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–  реалізація вимоги єдності фінансового та податкового обліку, 

що полягає у встановленні пріоритету бухгалтерських норм і правил. 

Дана вимога передбачає і правову єдність фінансового та податкового 

обліку, яка здійснюється таким чином: норми податкового права 

відображаються в правилах, способах ведення бухгалтерського обліку;  

–  застосування механізму інтеграції фінансового та 

податкового обліку шляхом використання методу подвійного запису 

для відображення інформації на єдиних рахунках бухгалтерського 

обліку;  

–  використання методики обліку податкових розрахунків і їх 

документального оформлення як частини методики ведення 

бухгалтерського обліку економічного суб’єкта. 
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ОПТИМІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ ВИТРАТ  

НА АГРОІННОВАЦІЇ ДЛЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ 

  

Впровадження новітніх розробок в контрольно-обліковий 

процес є запорукою сталого розвитку сільського господарства. Усі 

розробки в цій сфері ґрунтуються на використанні інформаційних 

технологій та систем, які служать основою для збору, зберігання, 

обробки і розповсюдження просторових даних з метою прийняття 

обґрунтованих управлінських рішень. 

Агроінноваційна діяльність є специфічним об’єктом 

управлінського обліку і потребує оперативного контролю. 

Організація оперативного контролю агроінноваційної діяльності 

передбачає виконання наступних завдань  

- захист активів і власності; 

- надійність і достовірність інформації; 

-  ефективність використання ресурсів; 

-  допомога менеджерам в досягненні поставлени цілей [1]. 

Збирання даних щодо наявності, стану та повної інформації про 

об’єкти досить клопіткий процес, особливо у великих компаніях. 

 Для спрощення системи збору даних, яка є типовою для 

багатьох підприємств, можливе використання QR-кодування об’єктів з 

нанесенням особливого шифру. При проведенні інвентаризаційного 
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процесу використання QR-кодів пришвидшить роботу перевірки 

наявності, зокрема необоротних активів, так як у QR-кодах 

зашифровані всі дані щодо цих об’єктів [3].  
Використання сучасного програмного забезпечення, що 

обслуговує GPS-навігатори у режимі реального часу дозволяє фахівцю 

з обліку визначати сукупність показників: місцезнаходження техніки, 

швидкість та напрямок її руху, пройдену відстань (оброблену площу 

угідь), витрати та залишок палива у конкретного об’єкта 

спостереження, створює умови для контролю первинних документів з 

виробництва сільськогосподарської продукції [2].  
Отже, це дасть змогу дистанційно контролювати та регулювати 

роботу окремої одиниці техніки, аналізувати ефективність здійснення 

технологічних операцій, ліквідовувати приписки механізаторів, сприяє 

економії палива тощо. 

З метою підвищення ефективності діяльності підприємств 

аграрного бізнесу та прийняття управлінським персоналом 

обґрунтованих рішень, пропонуємо організацію обліку витрат на 

агроінновації здійснювати у наступній послідовності (рис. 1). 

 

 
 

Рис. 1. Процес організації обліку витрат на агроінновації 
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В процесі діяльності суб’єктів господарювання в умовах 

воєнного стану в Україні постає  особливе питання щодо контролю за 

їхньою фінансово-господарською діяльністю з боку держави. Держава 

зацікавлена у ритмічній сплаті податків та зборів суб’єктами 

господарювання до загальнодержавного і місцевих бюджетів. 

Забезпечити повноту нарахування і сплату відповідних податків і 

зборів можна лише, коли буде здійснюватися належний контроль з 

боку Державної податкової служби України. На сьогодні, таким 

інструментом контролю з боку податкових органів може виступати 

електронний аудит (далі: е-аудит) платників податків. Однак, 

відсутність нормативно-правового регулювання е-аудиту в Україні 

гальмує впровадження його у практичну діяльність контрольно-

перевірочної роботи платників податків в Україні. Це в свою чергу 

призводить до численних порушень у сфері оподаткування, ухилення 

від сплати податків суб’єктами господарювання. Саме тому, питання 

організаційного забезпечення е-аудиту в Україні стрімко набуває 

актуальності із врахуванням воєнного стану в державі. 

Проаналізувавши нормативно-правове регулювання е-аудиту  

[1] нами було зроблено висновок, що воно недостатньо врегульоване. 

Кабінетом Міністрів України було внесено законопроєкт № 6255 від 


